国家体育总局下发通知 篮管中心业务职责将移交篮协

国家体育总局办公厅 3月 31 日下发了 《关于篮球改革试点有关事项的通知》(以下 简称《诵知》)。

《通知》说,经研究,从今日起,将国家体 育总局篮球运动管理中心承担的业务职责交 中国篮球协会,并以中国篮球协会名义开展

中国篮球协会主席姚明说:"这是我们在 中国篮球改革道路上迈出的坚实一步。同时, 我们也必须认识到,改革的讲程还远远没有 完成,改革是循序渐进、永无止境的。

在职责移交之后,中国篮球协会将全面 开展国家队、联赛、青少年发展、社会篮球等 业务。在中国篮协的主导下,中国女篮主教练

选拔工作已经完成,中国篮协将 СВА 联赛 竞赛权和商务权授予 СВА 公司的相关工 作也在讲展之中。同时,中国篮球协会将充 分尊重篮管中心人员的意愿, 欢迎他们到 中国篮协工作,继续为中国篮球的发展贡 献力量。

/ 人早日报

吉林男篮青年队将出征全运会预赛

两位国字号小将领衔参赛

组小组赛(德州赛区)将于4月5日拉开战幕。吉 林男篮全运青年队将于4月3日出征, 吉林队 与辽宁、海南、陕西、河北、上海和江苏队同组。

吉林男篮全运青年队是由省体育局组 建,以吉林东北虎少年队为班底,经过一个全 运周期四年的筹备组建而成,为适应青少年 比赛的特点, 球队任命前韩国国手金容植担

第十三届全国运动会篮球预赛男子青年 任主教练。通过东北虎俱乐部青训系统选拔 出优秀的适龄球员

> 今年年初中国篮协在四川成都举办了全 国青年队冬训, 吉林队的训练被指定为公开 课,在全国青年队、教练员面前展示韩式篮球 教学法。春节前球队专程赴韩国拉练,与韩国 多支球队过招,提高队伍战斗力。目前在球队 中,有两名国字号小将。其中耿铭旸曾入选国

青队。因全运会每队允许有三名 1997 年以前 出生的超龄球员,因此已入选 CBA 大名单的 小将耿铭旸将与小师弟们一同征战全运会。 孔德高今年年初入选了国少队,全运比赛后 他立即会回到国少队参加集训。为了备战全 运会小组赛, 吉林 U18 小将们与东北师大、 吉林大学篮球队进行了多场教学比赛, 以赛 代练磨练队伍。/ 记者 韩玉红 报道

观亚泰足球 体彩送惊喜

吉林体彩推出"观亚泰足球体彩送惊喜 赢顶呱刮中大奖"活动

为回报广大彩友和球迷朋友多年来对体 活动方式与规则: 育彩票事业的大力支持, 吉林省体育彩票管 理中心与长春亚泰足球俱乐部在中国足球招 级联赛期间联合开展"观亚泰足球体彩送惊 喜 赢顶呱刮中大奖"活动。

活动时间:2017年4月2日—2017年 10月25日(截止时间视该活动全部结束时

活动地点:长春亚泰足球队主场(长春市 经开体育场)比赛现场。

每场比赛均举行抽奖,场场均有奖品相送。 抽取一等奖1名,得价值600元的即开 型体育彩票顶呱刮:

抽取二等奖2名,各得价值400元的即 开型体育彩票顶呱刮;

抽取三等奖 4 名,各得价值 300 元的即 开型体育彩票顶呱刮:

抽奖办法: 在比赛中场休息时间通过抽 取球票副券背面序列号方式确定一、二、三等

奖. 球票序列号尾号与中奖号码一致即为中 奖,中奖者须持中奖球票及本人身份证在主 席台现场领取,每人每次仅限使用一张中奖 球票进行兑换。领奖时间为整场比赛结束前, 逾期视为弃奖。

现场球迷朋友可以关注微信公众号"竞彩 新天地",了解活动详情,查询每场活动抽奖号 码,轻松玩竞彩,享中奖乐趣! 首场比赛将在4 月2日拉开帷幕,请广大球迷及彩友积极参与 活动,嬴取丰厚大奖。 /记者 孙健 报道

体彩正能量 因为公益每一张彩票都有了温度

"我不太了解体育彩票的玩法,但是我对 体彩的公益还是有了解的, 体彩助学活动就 "一位体育明星在"快乐操场"活 动中如是说。感谢公益体彩活动的开展,也感 谢媒体传播的力量,越来越多的群众对体育 彩票有了更深一层的认识。它不仅仅为彩民 圆梦, 更是推动教育, 慈善, 体育事业前讲的 一股强劲动力。因为公益,每一张彩票都有了 温度。

助力教育 为了未来

体育彩票公益全是我国教育事业发展的 重要资金保障。以体育彩票公益金为重要组 成部分的中央彩票公益金,积极推动"滋蕙计 划"、"励耕计划"、"润雨计划"等三项教育助 学项目。

在公益金的大力资助下, 我国不少地区 均得益于这三项计划。如云南省连续遭受旱 灾之后,"润雨计划"提供了600万元学校抗 旱工作经费,为广南县、禄劝县、石林县的旱 区148所学校加强饮水、储水等基础设施建 设,覆盖受益学生62172人。

早在2011至2012年度,就有十几万名普 通高中贫困生获得"滋蕙计划"奖励,其中,甘 肃省普通高中共33837名品学兼优的贫困学 生获"滋蕙计划"奖励,总金额6767.4万元;云

南省的普通高中受奖励人数为33033人 获得资助金6606.6万元;贵州省共获得奖励 金额6487.6万元,奖励名额多达32438人。此 后,广西、湖北、吉林等省的贫困学子也相继 获得了"滋蕙计划"的奖励。

为实施"励耕计划",中央彩票公益金共 安排3亿元资金。西藏、青海、新疆及新疆生产 建设兵团作为该计划的试点地区,分别有 2208名、2927名、15028名、3948名中小学老 师受到资助……有了公益金的全力支持,农 村地区、贫困地区、边远地区和少数民族地区 的师生们在遇到困难时,将会多一重保障,多 一份安心。

除了中央彩票公益金从国家层面开展的 三项教育助学项目,总局体彩中心组织开展 的"快乐操场""新长城助学"为贫困校园送体 育器材、资助贫困大学生,活动也引起社会的 广泛关注和良好反响。

法援项目 数十万人受益

作为国家公益彩票,中国体育彩票一直致 力于推动保障和改善民生的公益事业发展,从 2010年开始实施的中央专项彩票公益金法律 援助项目,就是在体彩公益金支持下获得长足 发展的维护广大弱势群体合法权益的公益项

2009年12月底, 经国务院批准, 中国法 律援助基金会获得5000万元中央专项彩票 公益金,于2010年元月起开始实施中央专项 彩票公益金法律援助项目,用于资助开展针 对农民工、残疾人、老年人、妇女家庭权益保 障,未成年人五类困难群体的法律援助,资助 的案件类型涉及民事、刑事、执行和其他四大

2010年,作为中央专项彩票公益金法律 援助开局的第一年, 年底统计共资助办理各 类法律援助案件超出计划2000余件,法律援 助效果显著,群众口碑相传,需求日益增加。 因此,2012年起,每年被用干法援的中央彩 票公益金增至1亿元。据了解,截至2013年9 月底,中央专项彩票公益金法律援助项目已 资助17万件法律援助案件,直接受益者超过 26万人,为困难群众挽回经济损失近90亿

2014年1月29日,《中央专项彩票公益金 法律援助项目实施与管理办法》正式施行,对 该项目的实施作出了进一步规范和优化。随 着该项目的深入开展,将有更多困难群众从 中受益,体彩公益金作为项目资金的重要来 源,也将持续发挥"保民生、促和谐"的积极作

/记者 孙健 报道

拜仁将在深圳建设 全日制足球学校

记者从深圳市投资控股有限公司获 悉, 德国拜仁慕尼里足球俱乐部当地时 间 3 月 30 日与中国深圳市政府达成共 识,将在深圳建立一所全日制足球学校。

拜仁(深圳)足球学校将设在深圳市 龙岗中心区,未来将建成6块11人制足 球场、10块5人制足球场、4块5人制室 内足球场,外加体能训练馆、技战术研讨 室、营养康复中心、球迷俱乐部、拜仁博 物馆等,并将建成一块具有高科技功能 的训练场。

在当日举行的签约仪式上,拜仁慕尼 黑足球俱乐部国际市场战略董事瓦克表 示,未来拜仁俱乐部的战略十分清晰,将 重点加强与中国的合作关系, 向中国分 享拜仁在足球领域丰富的知识和价值, 而深圳足校的建立,正是对拜仁俱乐部 国际战略的最佳印证。/新华社

公牛横扫骑士 火箭三分创纪录

米罗蒂奇 3月30日晚在NBA常规 赛中拿到全场最高的28分,帮助芝加哥 公牛队以99:93 击退克利夫兰骑士队, 而输球的詹姆斯在拿下本队最高的 26 分后,就此跻身联盟历史得分榜第七位。

利拉德当天拿下31分,并送出11 次助攻,带领波特兰开拓者在主场以 117:107战胜休斯敦火箭。努尔基奇抢 下全队最高的11个篮板球,并贡献19 分,也帮助开拓者队获得了本赛季最长

火箭队方面, 哈登得到本队最高的 30分,抢下8个篮板球,不过他的命中 率仅为30投11中,助攻为4次。在第一 节快要结束时,哈登命中一记三分球,火 箭队本赛季的三分球数已达到 1078 个, 创下 NBA 单赛季新纪录。/新华社

吉林长春体彩业主: 大乐透伴我成长

位于长春市南关区西三马路 30 号 的 58140 投注站成立于 1999 年,由业主 姜志来夫妻二人经营, 既当老板又当销 售员。建设之初,各项设施还比较简陋, 销量平平,恰如一棵新生的小树,需要辛 勤的耕耘,不断的浇灌,方能茁壮成长 2007年大乐透作为全国性的大盘玩法 上市,迅速成为体彩的主干玩法,受到 了姜志来的高度重视,并以大乐透为根 基,悉心培养彩民,从单倍投注,兴趣选 号,渐渐增加到复式投注,胆拖投注,分 析选号,把大乐透大奖大、好玩、易中奖 的特点介绍给彩民,进而持续挖掘体彩 各个玩法的不同特色,所带给人们的乐 趣,逐渐培养起体彩彩民群体。

业主姜志来爱人身体不好, 因此也 给他带来了一定负担,但是姜志来仍旧 用最大的热情,最执着的坚持十年如一 日的服务着彩民。并始终秉承着诚信,这 一体彩经营的宗旨,口碑相传,在附近彩 民群体中树立了信誉, 同时为投注站带 来了销量。通过不断完善店面布置,添置 硬件设备, led 显示屏、电子走势图等等, 不断提高彩民的购彩体验,增进了彩民 掌握体彩信息的便捷。姜志来通过不断 学习,提升服务和宣传营销技巧,实现了 销量的稳步提高,做到了公益收益双丰 收。目前姜志来的生活条件也大大好于 开店之初。

十年风雨,十年建设,从青年到成 十年大乐透见证了一位体彩从业者 的成长历程。愿体彩大乐透这棵常青树, -直陪伴着所有彩民和网点从业者,撑 起我们共同的理想生活。 遇见就有可能, 大乐透与我们一起成长。

/ 记者孙健报道